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Την άµεση καταβολή της µισθοδοσίας
Χώρας, που χρηµατοδοτεί το
Κυβέρνηση το ∆.Σ. της ΚΕ∆Ε

Πρόκειται για χιλιάδες εργαζόµενες
σχολικής χρονιάς και έχουν υπογράψει
∆ια Βίου Μάθησης του Υπουργείου
εργοδότης τους διαθέτει τα απαιτούµενα

µπλοκάρουν την καταβολή των

Η ΚΕ∆Ε θεωρεί απαράδεκτο
παραλείψεις και τις ευθύνες των
Οικονοµικών να επιλύσουν άµεσα

Σε ότι αφορά στους σχολικούς
ζητά την απορρόφηση όλων

Επίσης το ∆.Σ. της ΚΕ∆Ε ζητά
το νέο ΕΣΠΑ να διασφαλιστεί
του ΕΣΠΑ (ΕΤΠΑ) η πλήρης
(παιδικοί και βρεφονηπιακοί
νέα σχολική χρονιά. 

Ακόµη επιµένει στην ανάγκη
Αρχιτεκτονικής του νέου ΕΣΠΑ
Τοπικής Αυτοδιοίκησης, για
υποδοµής και των δράσεων που

κοινωνικών δοµών της Τοπικής
Προγραµµάτων οικογενειακής
(παιδικοί, βρεφονηπιακοί σταθµοί
(Βοήθεια στο Σπίτι, Κατ' οίκο

 

αποφάσεις του ∆.Σ. της ΚΕ∆Ε - Τι ζητάνε από την
Κυβέρνηση οι ∆ήµαρχοι 

 

καταβολή της µισθοδοσίας των καθαριστριών των σχολικών µονάδων
χρηµατοδοτεί το Υπουργείο Παιδείας & Θρησκευµάτων, ζητά

Σ της ΚΕ∆Ε. 

χιλιάδες εργαζόµενες που παραµένουν απλήρωτες από την
χρονιάς και έχουν υπογράψει συµβάσεις µε το Εθνικό Ίδρυµα Νεότητας

Μάθησης του Υπουργείου Παιδείας & Θρησκευµάτων, παρότι ο
διαθέτει τα απαιτούµενα κονδύλια, λόγοι γραφειοκρατίας
καταβολή των δεδουλευµένων τους. 

απαράδεκτο να «πληρώνουν» οι σχολικές καθαρίστριες τις
τις ευθύνες των αρµοδίων και ζητά από τα Υπουργεία Παιδείας
επιλύσουν άµεσα το θέµα.  

στους σχολικούς φύλακες και τους δηµοτικούς αστυνοµικούς
απορρόφηση όλων. 

της ΚΕ∆Ε ζητά από την Κυβέρνηση στο µεταβατικό διάστηµα
ασφαλιστεί από τα υπόλοιπα λιµνάζοντα αναπορρόφητα

ΕΤΠΑ η πλήρης χρηµατοδότηση των Κοινωνικών ∆οµών των
βρεφονηπιακοί σταθµοί, Κ∆ΑΠ, Κ∆ΑΠµεΑ), αρχής γενοµένης

στην ανάγκη να προβλεφθεί, στο πλαίσιο της διαµορφωνόµενης
του νέου ΕΣΠΑ 2014-2020, ένα Ειδικό Επιχειρησιακό Πρόγραµµα

Αυτοδιοίκησης, για τη χρηµατοδότηση των έργων τοπικής και τεχνικής
των δράσεων, που αφορούν στις υποδοµές και τη λειτουργία

δοµών της Τοπικής Αυτοδιοίκησης. Και πιο συγκεκριµένα των
οικογενειακής εναρµόνισης - προσχολικής και σχολικής αγωγής

βρεφονηπιακοί σταθµοί, Κ∆ΑΠ, Κ∆ΑΠµεΑ) και της τρίτης ηλικίας
Σπίτι Κατ' οίκον φροντίδα, ΚΗΦΗ, κ.λπ.). 
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Κοινωνικών ∆οµών των ∆ήµων 
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Ακόµη, το ∆.Σ. της ΚΕ∆Ε εκφράζει τη συµπαράστασή του στους 
µικροοµολογιούχους του ∆ηµοσίου, συνηγορεί µε το αίτηµά τους και καλεί την 
Κυβέρνηση, µαζί µε την αντιµετώπιση των µεγάλων προβληµάτων της οικονοµίας 
της χώρας και της ανεργίας, να προσπαθήσει να καλύψει και τις απώλειες των 
µικροοµολογιούχων. 

Τέλος, ζητά την τροποποίηση του άρθρου 22 του Ν.3900/2010, έτσι ώστε ο 
φορολογούµενος υπόχρεος, ο οποίος σήµερα, προκειµένου να ασκήσει έφεση, οφείλει 
να καταβάλει το 50% των οφειλοµένων, να µπορεί αντ' αυτού να εγγράψει υπέρ του 
∆ηµοσίου υποθήκη πρώτης τάξεως επί ακινήτου ή να προσκοµίσει ισόποση 
εγγυητική επιστολή. 

 


